PRZEDMIAR ROBOT

Podstawa Nazwa pozycji kosztorysowej Jednostka losé
obliczen miary

e

Lad

L. Roboty ziemne.

Wykopy wykonane koparkami w gruncie

kat.IV na odklad.
S1-82 20,0x2,35%(0,9x2+42,35%0.4x2)x0.,5 = m3 86,5
8283 21,0x2,25%(0,9x2+2,25x0,4x2)x0,5 = m3 85,1
S3 - 83~ 9,0x2,20x(0,9x2+2,20x0,4x2)x0,5 = m3 352
537- 84 15,5x2,16x(0,9x2+2,16x0.4x2)x0,5 = m3 59,0
54— 85 22,0x2,38x(0,9x2+2,38x0,4x2)x0,5 = m3 97,0
855 - 86 34,5x2.42x(0,9x2+2,42x0.4x2)x0,5 = m3 156,0
56~ 87 22,0x2.26x(0,9x2+2,26x0,4x2)x0,5 = m3 89,7
§7 — S8 35,0x2,12x(0,9x2+2,12x0.4x2)x0,5 = m3 129,7
S8 — 89 20.0x1,92x(0,9%x2+1,92x0.4x2)x0.5 = m3 64,1
56-510 6,5x2,26x(0,8x2+2,26x0,4x2x0,5 = m3 25,0
S10-811 32,0x2,06x(0,8x2+2,06x%0,4x2)x0,5 = m3 107,1
2,0x2.32x(0,8x2+2,32x0,4x2)x0,5 = m3 8.0
2,0x2,14x(0,8x2+2,14x0,4x2)x0,5 = m3 7.1
2.5x2,08x(0,8x2+2,08x0,4x2)x0,5 = m3 8.5
1.0x2,58x(0.8x2+2 58x0.4x2x0.,5 = m3 4.7
7.0x2,38x(0,8x2+2,38x0,4x2)x0,5 = m3 29,2
5,0x2,02x(0,8x2+2,02x0,4x2)x0,5 = m3 16,2
2.5%x2.12x(0,8x2+2,12x0,4x2)x0.5 = m3 8.7
3.5x2,001x(0,8x2+2,01x0,4x2)x0,5 = m3 11.3
2,0x1,85x(0,8x2-+1,85x0,4x2)x0,5 = m3 5.7
3,0x2,22x(0,8x2+2,22x0,4x2)x0.,5 = m3 11,2
2.5x2,08x(0,8x2+2.08x0,4x21x0,5 = m3 8.5
3.5x1,94x(0,8x2+1,94x0,4x2)x0,5 = m3 10,7
m3 1267,2
Odwoz nadmiaru ziemi na odl. 2,0 km
gr. kat. HI
(234,5x0,9+75,0x0,8)x0,15+234,5x0.9x
{0,20+0,30)+75,0x0,8x(0,16+0,30) = m3 173.8
Dostawa piasku do obsypki recznej
z kosztami zakupu
234,5x0,9x(0,20+0,30)+75,0x0,8x
(0,16+0,30) = m3 133,1
Wykop reczny, grunt kat. 1
LL5x1,0x1,5x 3= mn3 6,8
Zasypka reczna wykopu grunt kat. 11
6,8 +133,1= m3 1399

Zasypka mechaniczna wykopow
gr. kat. Il
1267,2-173.8 = m3 1093,4



L.p. Podstawa Nazwa pozycji kosztorysowej Jednostka Hos¢
obliczen miary
11. Roboty montazowe.

1. Rury kanalizacyine PVC @ 200x5,9 mm m 2345
2. Rury kanalizacyjne PVC o 160x4,7 mm m 75,0
3. Studnia z tworzywa sztucznego o 425

gleb. do 2,5 m kpl 4
4, Studnia z tworzywa sztucznego @ 425

gleb. do 2,0 m kpl 8
5. Trojniki kanalizacyjne z PVC o 200/160 szt 10
6. Podloze pod kanal z pospdtki gr. 15 em

234,5x0,9+75,0x0,8 = m2 271,1



